DEWALT ESMERILHAD. ANGULAR 220V 4 1/2" 800W DWEI‘L%ZP-BZ

Ferramentas Elétricas Industriais

REF. CODIGO DESCRIGCAO QTD. REF. CODIGO DESCRICAO QTD.
4 N105642-01  TAMPA TRASEIRA 1 44 N129051 DEFLETOR 1
6 N167538 INTERRUPTOR 1 45  N097702 CJTO PORTA ESCOVA DWE4120 2
8 N097698 ESCOVA DE CARVAO 220V POPOFF 1 46 N097703 MOLA DWE4120 2
9 N097699 ESCOVA DE CARVAO 220V DWE4120 1 47 N093409 ALAVANCA DO INTERRUPTOR 1
12 NO017839 PARAFUSO M4X17 T15 DWE560 1 48  N093410 MOLA 1
13 562097-00 PARAFUSO AUTOATARR. 1 49  N130031 PARAFUSO 1
14 619328-00 PRESILHA DO CABO ELETR. DWE4120 1 51 N153389 CAIXA DE ENGRENAGEM 1
15 330005-01 BUCHA DO CABO ELETRICO D W402 1 54  605040-24 ROLAMENTO DA VENTOINHA D W411 1
16 N143496 CONJ. GUARDA 1 55  N094024 ANEL O'RING DWE4120 1
17 330065-31 PARAFUSO M4X22 T15 DWE560 4 56  N118088 PARAFUSO M3X0,5 DWE4120 3
18 N200792 CABO ELETRICO 1 57  N094651 ARRUELA DWE4120 1
19 N097844 BOTAO TRAVA 1 58  N092954 MOLA DE COMPRESSAO DWE4120 1
20  391969-00 FLANGE DE APOIO 1 59  N126708 PLUG DE BORRACHA DWE4120 1
21 N134466 FLANGE DE FIXACAO DO DISCO 1 60  444793-00 ANEL RETENCAO DW313/DW 318 1
26 593478-00 PARAFUSO M3X8 DWE4120 2 61 N126105 BOTAO DO PINO TRAVA DWE4120 1
28 N149175 ETIQUETA DEWALT DWE4120 1 62  N122904 PARAFUSO M3.5X0,6 DWE4120 4
29  N149172 ETIQ. DE ESPECIF. DWE4020-B2 TIPO 1 1 63  N116180 TAMPA DA CAIXA DE ENGRENAGEM 1
31 604484-00 PORCA 1 64  N119639 ANEL DE BORRACHA DWE4120 1
32 N191433 CONJ. PINHAO E ENGRENAGEM 1 65  N094012 ANEL O'RING DWE4120 1
33 N130917 ROLAMENTO CW DWE4120 1 66  N114592 PINO TRAVA DO EIXO DWE4120 1
34 N132042 DIFUSOR DWE4120 1 71 N180741 EIXO DE SAIDA DWE4120 1
35  N191434 CONJ. ROTOR 220V 1 72 605040-24 ROLAMENTO DA VENTOINHA D W411 1
36 N118549 PROTETOR 1 73 N095815 BUCHA DWE4120 1
37  N130916 ROLAMENTO CW DWE4120 1 74 638229-00 ARRUELA FINA DIEHARD 1
38  641823-00 PROTETOR DO ROLAMENTO DIEHARD 1 75  N185083 ETIQUETA ATENCAO DWE4120 1
41 N105641-01  CAIXA DE CAMPO 1 80  149142-00 MANGO DW40 2 1
42 N185183 ESTATOR 220V 1 81 N107295 CHAVE DO DISCO DWE4120 1
43 N098351 PARAFUSO 2

CAT-0434 NOVEMBRO 2012



